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Prezidentský kandidát George Simion se postaral o pořádný rozruch v televizní
prezidentské debatě. Mimo jiné prohlásil, že účastníkem debaty neměl být on, ale
nezávislý  kandidát  Calin  Georgescu,  jemuž  soud  kandidaturu  zakázal.  Podle
dosavadních průzkumů voličských nálad Simion v prezidentské volbě zaboduje a
možná se stane i jejím vítězem. Věří, že mu k vítězství pomůže i jeho napojení na
Donalda Trumpa.

Rumuni v květnu vyrazí k opakovaným prezidentským volbám. Volby původně měly proběhnout v
prosinci 2024, ale rumunský ústavní soud volby na základě informací tajných služeb zrušil.
Tajné služby totiž přišly s informací, že Calin Georgescu,  nezávislý kandidát, který vystupoval
především na sociální  síti  TikTok,  v  prvním kole  zrušených prezidentských voleb vyhrál  i  díky
podpoře cizí moci.

Georgescu si  o  pár  týdnů později  vyslechl  verdikt  soudu,  že v  příštích prezidentských volbách
kandidovat nemůže. Na jeho místo nastoupil spoluzakladatel a předseda rumunské konzervativní
pravicové strany Alianta pentru Unirea Românilor (krajně pravicová Aliance za sjednocení Rumunůj
– AUR), jež je součástí evropské frakce Evropští konzervativci a reformisté, George Simion.

A ten napochodoval na televizní prezidentskou debatu, vyrukoval s výbušným prohlášením,
a nakonec odkráčel středem. Za svými voliči.

Na sociální síti X zaznělo, že Simion udělal snad ten nejlepší krok, jaký mohl. Simion totiž na
debatu dorazil s kyticí květin, které předal své protikandidátce, nikoli poprvé konstatoval,
že zrušení původních prezidentských voleb bylo nezákonné a že nevidí důvod, proč by na
této televizní debatě měl trávit nějaký čas. Raději prý bude hovořit přímo se svými spoluobčany.
A odkráčel ze studia.

Debata poté pokračovala bez něj a ostatní kandidáti se v diskusi nijak nešetřili a když Simion nebyl
přítomen ostřelovali se slovními granáty navzájem.

Simion skutečně vyrazil mezi voliče, a to i mezi venkovské voliče, čímž je prý v Rumunsku dobře
známý a nejeden volič oceňuje, že Simion raději vyrazil  za ním, než aby diskutoval s ostatními
kandidáty v televizním studiu.
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Předvolební průzkumy ukazují, že by Simion první kolo prezidentských vyhrál. Se ziskem
33,1 procenta.

Ve druhém kole by podle průzkumů Simion svedl těsný souboj se starostou Bukurešti Nicusorem
Danem, což je také člen rumunského parlamentu, známý matematik a aktivista. Podle posleního
průzkumu by Dan druhé kolo prezidentských voleb těsně vyhrál.

Server Politico poznamenal, že Simion v podstatě stojí názorově bok po boku se 47. prezidentem
USA Donaldem Trumpem, navštívil Washington, a i po návratu z USA veřejně vystupuje s MAGA
čepicí.  V USA poskytl  rozhovory moderátorovi  podcastu a bývalému Trumpovu poradci  Stevovi
Bannonovi a aktivistovi Jacku Posobieci.

„Jsme přirozenými spojenci Republikánské strany a ideologicky se téměř dokonale shodujeme s
hnutím MAGA,“ řekl Simion s odkazem na svou stranu, Alianci pro svaz Rumunů (AUR). První kolo
opakovaných voleb se bude konat 4. května a druhé 18. května. Pokud vyhraje prezidentské
volby,  38letý  Simion slíbil,  že  Georgescovi,  kterému bylo  zakázáno oživit  svou vlastní
prezidentskou kandidaturu, dá nějaký vysoký post.

„Nyní vedeme kampaň za obnovení demokracie, vůle lidu, právního státu a ústavního řádu,“ řekl
Simion.

Zdůraznil také, že si přeje, aby Rumunsko zůstalo v NATO, vedeném USA.
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